

教学工作简报

2012-2013 学年 第 17 期 (总第 100 期)

河南省工业学校教务督导

2013 年 1 月 7 日

我校召开 2012 年技能大赛表彰会

2013 年 1 月 6 日下午 3 点在五楼会议室，学校隆重召开了 2012 年度技能大赛表彰大会。参加大会的校领导有：校长张华、副校长王彬，同时参加大会的还有教务处和各系部主任以及相关的教师和学生代表，会议由副校长王彬主持。

表彰会上首先展示了 2012 年河南省中等职业教育学生素质能力大赛我校获奖选手苏靖辉同学的参赛作品。教务处主任陶林宣读了《河南省工业学校关于表彰 2012 年度在河南省中等职业教育素质能力大赛获奖者的决定》(豫工校教字〔2012〕55 号)，教务处副主任汪海平宣读了《河南省工业学校关于表彰 2012 年第六届校内学生技能竞赛获奖者的决定》(豫工校教字〔2012〕54 号)，学校领导为获奖师生颁发了证书、奖金、奖品，并合影留念。基础部辅导教师陈丹丹代表辅导教师发言，省级素质大赛一等奖获得者经管系学生周小燕代表参赛学生发言。

2012 年我校在技能竞赛方面实现了“专业全覆盖、师生全参与、系系有比赛”的良好局面。校级竞赛共设钳工、工业产

品设计、职业礼仪、炼钢炉前操作、硬笔书法、国学经典诵读等 15 个项目，共决出一等奖 34 个、二等奖 48 个、三等奖 69 个。我校积极备战 2012 年度河南省中等职业教育素质能力大赛，共派出九个代表队 31 名选手，参加了十一个项目的角逐，取得了三个一等奖、七个二等奖、五个三等奖，十六位教师获优秀辅导教师称号。省级技能竞赛因故改在明年春季进行，我校已做好了充分准备。

校长张华对师生付出的努力及取得的成绩给予充分肯定，他指出：同学在竞技场上创佳绩，为自己的人生赢得了砝码，只要同学们能够树立理想，确定目标，努力学习专业技能，一定能开创自己的美好人生。他要求我们发扬传统、精心组织、不断学习，以技能大赛为契机，形成“以赛促教，以赛带教，以赛带学”的学习氛围。同时，希望我校全体同学以受表彰同学为榜样，勤奋学习，苦练技能，不断提高自己的技能本领和综合素质，努力使自己成为符合时代要求的技能型人才；也希望全体教职工，特别是广大教师，以受表彰的指导教师为榜样，爱岗敬业、教书育人，积极投身学校建设之中。

副校长王彬就表彰会作总结发言，并按照张华校长指示作了具体部署，要求参赛师生把校长指示精神落实到竞赛中、学习中、工作中，大会在全体与会师生热烈的掌声中圆满结束！

教务处

2013-1-7



表彰会现场



获奖合影留念



表彰会现场